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Typewritten text
Analiza cercetarii sociologice prin 
raspunsurile la 
chestionarul „Actualizare strategie de 
dezvoltare a
Municipiului Sebes”



1.83 

48.04 

16.45 

23.24 

9.66 

0.78 

1.1 În general, cât de 
mulțumit(ă) sunteți de 

Municipiul Sebeș 

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

NS/NR



Zonele cu densitate mai mare a respondentilor nemultumiti de 
starea generala a orasului 

Concluzii si recomandari: 



4.1% 

47.6% 

15.6% 

20.1% 

12.6% 

0.0% 

1.2. În general, cât de 

mulțumit(ă) sunteți de 
cartierul în care locuiți?  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

NS/NR



18.0% 

65.0% 

10.4% 

3.9% 

1.8% 0.8% 

1.3. În general, cât de 

mulțumit(ă) sunteți de 
locuinta dvs.? 

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

NS/NR



58.6% 

48.5% 

47.4% 

37.3% 

35.4% 

34.0% 

29.9% 

20.9% 

19.8% 

17.9% 

13.1% 

11.2% 

10.8% 

10.8% 

9.7% 

9.3% 

9.0% 

9.0% 

9.0% 

5.6% 

4.1% 

3.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

Câinii comunitari

Starea/ insuficiența spitalelor, policlinicilor 

Curăţenia

Lipsa/ insuficiența oportunităților pentru activități culturale și de … 

Starea carosabilului

Costul întreținerii 

Lipsa locuințelor pentru tineri 

Altele

Starea/ insuficiența spațiilor verzi 

Insuficiența locurilor de parcare 

Lipsa/ insuficiența locurilor de muncă 

Delincvenţă/Infracționalitate 

Starea trotuarelor

Starea/ insuficiența grădiniţelor/ şcolilor 

Poluarea

Traficul

Consolidarea clădirilor

Transportul în comun

Starea/ insuficiența spațiilor publice 

Canalizarea

Alimentarea cu apă

Iluminatul public

2. Care considerați că sunt cele mai importante trei probleme ale 
Municipiului Sebeș? 





41.6% 

34.6% 

32.0% 30.9% 

28.6% 

15.6% 
14.1% 

13.8% 12.6% 
12.3% 

8.9% 8.9% 7.4% 7.1% 

5.2% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

3.Dar cele mai importante aspecte pozitive?   





26.6% 

73.4% 

4. Cunoașteți unul sau mai multe 
proiecte de investiții realizate in Sebes 

in perioada 2007-2014?  

DA NU



4.4% 

50.7% 
23.5% 

15.9% 

4.4% 

1.0% 

5.1. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
siguranta si ordinea publica  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



3.1% 

30.0% 

32.1% 

14.9% 

16.7% 

3.1% 

5.2. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
transportul in comun  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



0.5% 

19.1% 

21.4% 

35.2% 

21.4% 

2.3% 

5.3. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
curățenie și gestiunea deșeurilor  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



1.8% 

24.0% 

24.3% 25.8% 

21.1% 

2.9% 

5.4. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
administrarea parcurilor/spațiilor 

verzi  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



2.1% 

19.3% 

20.1% 

34.2% 

23.2% 

1.0% 

5.5. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
intreținerea străzilor  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



0.3% 

14.4% 

35.8% 

22.5% 

15.4% 

11.7% 

5.6. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
anveloparea clădirilor  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



0.5% 

13.8% 

12.0% 

33.7% 

37.1% 

2.9% 

5.7. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
facilitățile pentru mobilitatea 
cetățenilor (trotuare, piste de 
biciclete, stații de autobuz)  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



0.0% 

25.3% 

22.2% 
26.6% 

24.5% 

1.3% 

5.8. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
serviciile medicale  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



0.8% 

27.4% 

33.9% 

19.1% 

9.4% 

9.4% 

5.9. Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
serviciile sociale  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



6.8% 

42.0% 

20.1% 

12.8% 

10.7% 

7.6% 

5.10 Cat de mulțumit(ă) sunteți de 
serviciile de urgență (salvare, 

pompieri, poliție)? 

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



10.4% 

56.1% 

12.0% 

13.8% 

6.8% 

0.8% 

5.11. Cât de mulțumit(ă) sunteți 
de iluminatul public  

Foarte mulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



72.3% 

20.6% 

7% 

Grădiniță  

DA

NU

Nu știu/ Nu 
răspund 

63.4% 

31.9% 

4.7% 

Cabinet medical 

Da

Nu

Nu știu/ Nu 
răspund 

76.8% 

20.4% 

2.9% 

Farmacie 

Da

Nu

Nu știu/ Nu 
răspund 

93% 

5% 2.1% 

Magazine de cartier 

Da

Nu

Nu știu/ Nu 
răspund 



58.7% 

38.1% 

3.1% 

Magazine de tip supermarket si/sau 
hypermarket  

Da

Nu

Nu știu/ Nu 
răspund 

76% 

19.3% 

4.7% 

Alimentatie publica 
(restaurant,bar,cafenea,patiserie etc)  

Da

Nu

Nu știu/ Nu răspund 



26.0% 

19.1% 

15.0% 

11.9% 11.5% 10.7% 

5.5% 

0.4% 
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

7. Din câte știți, care dintre 
următoarele servicii de asistență 

socială sunt disponibile în 
Municipiul Sebes?  



38.4% 

26.4% 

13.6% 

10.7% 

8.4% 

2.6% 

8. Cât de în siguranță vă simțiți 
atunci când mergeți singur(ă) 
noaptea in Municipiul Sebes 

Destul de în 
siguranță 

Nu prea în 
siguranță 

Neutru

Deloc în siguranță 

Complet în 
siguranță 

Nu știu/ nu 
răspund 



39.9% 

36.0% 

13.3% 

8.6% 

2.1% 

9.1. Cum considerati, în funcție 

de cât de mulțumit(ă) sunteți de 
străzi/carosabil  

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



39.4% 

32.4% 

16.7% 

8.4% 

3.1% 

9.2. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

alei și trotuare  

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



56.4% 
23.0% 

12.8% 

4.7% 3.1% 

9.3. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

iluminat public  

Mulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Foarte mulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 



44.4% 

22.7% 

20.1% 

11.2% 

1.6% 

9.4. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

parcări  

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



51.7% 

30.0% 

10.4% 

6.3% 1.6% 

9.5. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

pistele de biciclete  

Nemulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Neutru

Mulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



34.2% 

28.7% 

24.3% 

11.7% 

1.0% 

9.6. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

infrastructura de transport public  

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Mulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



35.0% 

29.5% 

26.1% 

5.0% 
4.4% 

9.7. Cum considerati, în funcție 
de cât de mulțumit(ă) sunteți de 

zona centrală(cetatea)  

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 



34.7% 

25.6% 

16.4% 

15.7% 

7.3% 

0.3% 

10.1 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind evenimentele 

culturale și artistice  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



36.6% 

25.8% 

17.5% 

14.9% 

4.7% 
0.5% 

10.2 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind concertele  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



54.0% 
28.7% 

9.4% 

4.4% 

2.9% 

0.5% 

10.3 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind cinematografele  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Mulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



31.3% 

22.2% 

20.6% 

20.4% 

4.7% 
0.8% 

10.4 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind muzeele  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



42.8% 

28.7% 

16.7% 

6.3% 

5.0% 
0.5% 

10.5 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind teatrele  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Mulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 



38.9% 

24.5% 

17.2% 

14.6% 

2.3% 2.3% 

10.6 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind bibliotecile  

Mulțumit(ă) 

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Neutru

Nemulțumit(ă) 

Foarte mulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 



28.5% 

27.9% 

19.3% 

16.7% 

4.2% 3.4% 

10.7 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind sălile și terenurile 

de sport  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



53.5% 

25.6% 

8.9% 

5.5% 

5.5% 
1.0% 

10.8 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind 

ștrandurile/bazinele de înot  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Mulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



44.9% 

30.5% 

10.2% 

7.3% 

6.3% 

0.8% 

10.9 Cât de mulțumit(ă) sunteți de 
oferta privind patinoarele  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Mulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



30.3% 

22.7% 

20.9% 

20.1% 

5.0% 1.0% 

10.10 Cât de mulțumit(ă) sunteți 
de oferta privind locurile de joacă 

pentru copii  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Neutru

Mulțumit(ă) 

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



32.6% 

23.2% 

20.1% 

19.1% 

3.7% 1.3% 

10.11 Cât de mulțumit(ă) sunteți 
de oferta privind parcurile și 

grădinile publice  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



39.2% 

23.5% 

15.9% 

15.9% 

4.2% 
1.3% 

10.12 Cât de mulțumit(ă) sunteți 
de oferta privind zonele de 

agrement/picnic  

Foarte 
nemulțumit(ă) 

Nemulțumit(ă) 

Mulțumit(ă) 

Neutru

Nu știu/ nu 
răspund 

Foarte mulțumit(ă) 



18.01 

14.62 

12.27 

8.36 

12.01 

5.48 

0
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Padurile si
lemnul

Apa Parcul Arini Rapa Rosie Terenurile
agricole

Valea/Raul
Sebes

Cele mai importante resurse naturale care contribuie la 
cresterea calitatii vietii in Sebes sunt: 



39.3% 

22.8% 

14.8% 
14.0% 

5.6% 

3.6% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

12. Care considerați ca sunt cele 
mai importante surse de poluare 

în Sebes ? 



1.80% 

2.60% 

3.70% 

12.00% 

79.90% 

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00%

1 (nesemnificativ)

2 (putin)

3 (neutru)

4 (mult)

5 (Foarte mult)

13. Cat de mult considerați că vă afectează/ 
deranjează următoarele tipuri de poluare: 

Poluarea aerului (datorită traficului, emisiilor de 
noxe din zona industrială, etc.)  

10.70% 

16.70% 

16.40% 

19.60% 

36.60% 

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

1 (nesemnificativ)

2 (putin)

3 (neutru)

4 (mult)

5 (Foarte mult)

13. Cat de mult considerați că vă afectează/ 
deranjează următoarele tipuri de poluare: 

Poluarea sonoră (zgomot produs de mașini, 
industrie, construcții, etc.) 

9.40% 

14.60% 

24.30% 

16.40% 

35.2% 

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00%

1 (nesemnificativ)

2 (putin)

3 (neutru)

4 (mult)

5 (Foarte mult)

13. Cat de mult considerați că vă afectează/ 
deranjează următoarele tipuri de poluare: 

Poluarea din cauza depozitării necontrolate a 
deșeurilor 



59.8% 

40.2% 

14. Ati fi de acord cu inchiderea 
traficului auto in centrul orasului 

(zona cetatii, intre intersectie Casa de 
Cultura si intersectie Turn)?  

DA

NU



54.8% 

45.2% 

15.Sunteti de acord cu redarea aspectului 
initial (sec. XIX) al piatetei din fata Primariei 

(amenajarea unei piete pietonale ca in 
Brasov sau Sibiu pe amplasamentul parcului 

din fata Primariei)?  

DA

NU



16.5% 
15.4% 

9.5% 
8.4% 

6.7% 6.4% 
5.9% 5.0% 

3.4% 
3.1% 2.8% 

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

18.0%

16. Care considerati ca este cel mai important/necesar proiect de 
investitie pentru Municipiului Sebes in perioada 2015-2020?  





0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00% 22.67% 
21.91% 

15.87% 

11.84% 

8.31% 
6.80% 

5.54% 

1.76% 
1.51% 

1.26% 1.26% 
0.50% 

17. Care considerati ca este cel mai important/necesar proiect de 
investitie pentru Municipiului Sebes in perioada 2015-2020 in 

domeniul infrastructurii de transport/rutier? 





acces la A1 dispre DJ106K Sebes – Daia Romana 



20.67% 

17.30% 

13.71% 9.66% 

8.31% 

6.74% 

5.84% 

4.72% 

3.15% 

2.25% 
2.02% 

1.80% 1.12% 0.90% 

0.67% 

0.67% 0.22% 
0.22% 

18. Care considerati ca este cel mai important/necesar proiect de investitie pentru Municipiului 
Sebes in perioada 2015-2020 pentru atragerea turistilor?  

Drumul spre Rapa Rosie si valorificare Marketing turistic / Promovare Nu stiu

Reabilitare centru istoric / pietonal Restaurarea cetate: zidurilor/turnurilor cetatii Imbunatatirea infrastructurii rutiere

Amenajare parc Arini Amplasare indicatoare Activitati culturale / evenimente

Amenajare spatii de agremenet Renovarea monumentelor / cladiri Imbunatatirea aspectului orasului

Centru de informare turistica Modernizarea bisericii catolice Amenajare spatii verzi

Restaurante/PUB-uri/cluburi Muzeu etnografic german-roman Echitatie





24.8% 

18.4% 

11.7% 

10.2% 

7.8% 

5.3% 4.9% 4.4% 4.4% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

19. Care considerati ca este cel mai important/necesar proiect de investitie pentru 
Municipiului Sebes in perioada 2015-2020 pentru mediul de afaceri local?  





25.5% 
24.1% 

14.4% 

9.9% 9.9% 

8.0% 

5.0% 

1.9% 

1.2% 0.2% 
0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

20. Care considerati ca sunt principalele atuuri ale Municipiului Sebes?  





1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Infrastructura si servicii de sanatate 17 44 60 64 175 132 308 248 351 1380 2778 

Servicii publice (transport, iluminat, salubritate, siguranta, 
utilitati) 5 14 78 108 235 282 371 448 531 560 2632 

Invatamantul si cultura 15 30 45 76 275 300 280 472 360 750 2603 

Dezvoltarea capacitatii administrative 7 46 75 120 265 324 371 456 360 410 2434 

Asistenta sociala 8 32 120 108 350 306 364 358 270 430 2356 

Dezvoltare urbana 18 66 147 104 175 276 154 384 288 740 2352 

Dezvoltare economica 14 114 66 76 185 228 343 488 360 460 2334 

Infrastructura si echiparea edilitara 17 50 96 232 180 216 301 368 396 460 2316 

Mediul natural 36 38 114 132 165 246 357 304 261 650 2303 





25.1% 

5.2% 

6.3% 63.4% 

22. Care considerati ca ar trebui sa fie 
obiectivul general al administratiei 

locale Sebes?  

Cresterea calitatii
vietii locuitorilor
municipiului

Dezvoltarea
turistica a
municipiului si
promovarea
acestuia

Atragerea
investitiilor si
crearea de noi locuri
de munca

Toate cele de mai
sus



38.6% 

23.1% 

13.7% 

10.2% 

8.8% 

5.6% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

Dezvoltarea
infrastructurii si

serviciilor sociale, de
sanatate si

educationale

Valorificarea
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cultural.
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infrastructurii si a

mediului urban

Dezvoltarea mediului
economic

Cresterea eficientei
energetice

Diminuare
poluare/inchidere

Kronospan

23. Obiectivul general de dezvoltare a Municipiului Sebes in perioada 2015-2020 ar trebui sa se 
sustina pe urmatoarele obiective specifice 









 

 Numar 

 

Sex 

Masculin 193 

Feminin 190 

 

Varsta 

18-29 ani 94 

30-55 ani 221 

Peste 55 ani 68 

 

 

 

Ocupatie 

Elev 5 

Student 37 

Angajat 262 

Somer/fara ocupatie 35 

Pensionar 44 

 

 

 

Studii  

Fara studii 1 

Primare 8 

Gimnaziale 3 

Liceale 191 

Postliceale 2 

Superioare 178 



 

 

 

 

 

Cartier/zona 

Zona Kogalniceanu 83 

Zona Valea Frumoasei 20 

Zona Gaterului 13 

Centru 33 

Zona Aleea Lac/Parc 24 

Dorin Pavel/Sebes Sud 28 

Drumul Sibiului/Viilor 21 

Sebes Vest 5 

Petresti 46 

Rahau 27 

Lancram 27 

Garii/Calarasi 5 

Zona Nicolae Balcescu 37 

Zona industriala-Motel Dacia 14 


